



2022世界物联网博览会成绩单发布

80余项重大项目签约,总投资额超500亿元

11月27日,2022世界物联网博览会(以下简称“物博会”)落下帷幕。据初步统计,本届物博会期间,21位院士、130多名业界专家、550多名企业高管等1400多名嘉宾云集无锡;80余项重大合作项目完成签约,总投资超过500亿元;来自全球10个国家和地区的240家单位参展,线上线下合作交易成交额与2021年基本持平。

聚焦前沿核心科技,众多产品首次亮相。比如南京英特克数字科技有限公司自研的第一代数字人“恩可”原型,比如无锡宇宁智能科技有限公司自主研发的4G/5G智能核心模组,比如闪耀现实公司研发的全球最新款与手机互联的消费级增强现实AR眼镜。

无锡正式对外公布十大“数字城市典型场景”,为参观者带来最真实可感的物联网技术。其中,无锡市交通产业集团重点运用车路协同自动驾驶技术,无锡市城运中心数字治理“一网通管”总平台,雪浪算力中心等数字基建和应用场景展示了数字无锡的硬核实力。

发挥强大“磁场效应”,一批重大项目签约落地。包括中电海康物联网产业基地一期开工二期开园;惠山经开区与西门子签订战略合作协议;信息消费大赛总决赛的18个项目在无锡落地,受到国内知名投资机构青睐,获得各类投资近10亿元。

积极培育行业生态,一批创新平台、服务平台揭牌成立。具体包括江苏省车联网及智能网联汽车高质量发展先行区集中授牌;长三角感存算一体化创新中心揭牌;上海、无锡、德清三地城市级车联网



咖啡机器人

平台公司签署合作协议;欧拉社区与申威、攻关基地、江苏省质检院、统信等四家单位签署合作协议;工信部智能光伏产业化服务平台、长三角智能制造场景公共服务平台正式启动;江苏“5G+工业互联网”公共服务平台、联通数科工业机器人智能检测和预测性维护平台、联通(观安)数据安全联合实验室等一批重要平台落地。

《2021-2022中国物联网发展年度报告》发布,我国物联网市场规模持续增长,2021年全国物联网市场规模达到约2.63万亿元。年报分析认为,物联网发展呈现新特点与趋势,元宇宙概念带动全球物联网市场持续向好;企业竞相布局新赛道,助力产业数字化转型加速。年报也提出,我国物联网产业发展在融合应用、数据保护、标准引领等方面仍面临瓶颈与挑战。未来,物联网产业乘数字经济之势,将迎来新一轮发展高潮。

值得一提的是,中国工程院院士邬贺铨、倪光南、许居衍、钱锋、贲德、李伯虎、沈昌祥、谭建荣、何友、张平,中国科学院院士尹浩等11位专家共同发起《加快发展物联网“无锡倡议”》。随着数字经济上升为国家战略,物联网作为数字经济基础设施成为驱动产业转型升级、助力我国产业链迈向全球价值链中高端的关键力量。“无锡倡议”明确布局适度超前的数字新基建、攻关面向未来的数字新技术、拓展赋能千行百业的数字新应用和打造开放协同的世界级物联网集群四个方面,全面助力推动物联网产业提质增效。

2021年,无锡物联网产业规模达3563亿元,占江苏全省的二分之一,在物联网渗透带动下,数字经济核心产业规模超6000亿元,发展指数江苏第一,超一半的国际物联网标准由无锡主导制定。

金辰 陈敏

openEuler生态大会成功举办

11月27日,以“欧拉逐梦,引领未来”为主题的openEuler生态大会在无锡滨湖召开。大会现场,一批欧拉伙伴入驻社区,一批合作协议正式签约,一批欧拉社区技术测评认证伙伴获得颁证。其间,社区版操作系统、欧拉版统信服务器操作系统两大操作系统发布,为构建开源软件生态、提升关键软件支撑能力提供重要动能。作为本次大会的重点发布成果之一,江苏省工业和信息化厅与无锡市政府率先推出的《江苏(无锡)欧拉生态发展白皮书》备受关注,江苏欧拉生态创新中心(无锡)的同步建设,也将进一步推动无锡和滨湖数字基础设施底座建设进程,厚植无锡和滨湖的

软件创新土壤,共同打造数字经济发展新高地。

作为江苏省首个开源操作系统生态大会,国内相关专家学者、企业代表聚太湖之畔,探讨开源操作系统生态高质量发展的新思路、新观点,为滨湖探索软件信息产业的蓬勃发展新路径。例如,中国工程院院士陈左宁、欧拉社区理事长江大勇等专家大咖带来了精彩纷呈的主题发言,开放原子开源基金会董事长孙文龙发来视频祝贺,现场开展多场务实的实践经验分享,点燃思想火花、引领尖端潮流,给孕育欧拉产业带来更多针对性、启迪性的助力,勾勒出一幅打造软件产业“开源雨林”的清晰蓝图。

朱鲸润

中医医院周末专家专病门诊来啦



专家为患者看病 医院供图

近日,现代快报记者从无锡市中医医院获悉,在原来无假日门诊的基础上,该院开设了更多的专家专病门诊——专家专病门诊从20多个增加至接近60个,让更多百姓享有安全、优质、贴心的中医药服务。

“陶主任,我们从外地赶过来看个病真的太不容易了,现在周末你有专家门诊真是太好了!”在无锡市中医医院名医堂龙砂特色门诊内,市龙砂医学流派研究院副院长陶国水正在给一位外市患者把脉问诊,开具膏方。龙砂特色门诊有许多外地的患者,以前周末没这么多专家门诊的时候,患者往往周五抵锡后要在周末等候两天才能就诊,增开了周末专家门诊后,病人方便多了。

11岁的小李同学近日足球训练密集,手关节、脚后跟疼痛不

适,平日上学一直没空来看病,导致症状越来越严重。小李的妈妈得知医院疼痛科周末也有专家门诊时,马上预约了专家号,周六陪儿子来检查。当班的周红梅主任仔细询问了病情后,结合检查报告,为他进行治疗。目前,该院和南京鼓楼医院共建了“林建专家工作室”,每周六都有南京的专家来院坐诊、手术,为百姓解决疼痛相关的疑难杂症。

30岁的林女士是个上班族,平时长期对着电脑,没啥毛病却总觉得疲惫不堪,看见治未病科周末有慢性疲劳综合征专病门诊,就特地前来进行中医药的干预调理。“现在周末有这个专病门诊真是太好了,我喜欢通过中医药的养生来达到防病治病的目的。”

朱鲸润

第三届中国(无锡)车联网产业发展高峰论坛举行 长三角车联网运营主体合作签约

11月27日,第三届中国(无锡)车联网产业发展高峰论坛在无锡锡山举行。中国工程院院士李克强以《智能网联汽车基础平台创新发展与产业化推进》为主题做了精彩的分享。智能汽车创新发展平台(上海)有限公司、无锡车城智联科技有限公司、德清车联网产业发展有限公司进行长三角车联网运营主体合作签约。同时,为进一步探索车联网和智能网联汽车的共性关键技术研发,当天,无锡市车联网建设运营平台和中国电信、中国移动、中国联通三大运营商正式达成了车联网及智慧交通战略合作。车联网产业发展离不开重大项目的支撑。当天,一批车联网产业化项目正式落户位于锡东新城商务区车联网产业园。南京市江宁经济技术开发区、无锡市锡山区、无锡市新吴区、苏州市相城区、苏州工业园区获评“江苏省车联网和智能网联汽车高质量发展先行区”,并接受授牌。

无锡市人民政府副市长周文栋在致辞中表示:无锡作为首个国家级车联网先导区、首批“双智”试点城市,历经考验与挑战,始终以坚定的信心和决心,挺立在车联网发展的第一线,矢志做好先行军、



国家级江苏(无锡)车联网先导区展示中心 锡山宣传供图

领路人。2022年是对无锡车联网具有关键意义的一年,无锡站在车联网发展的全新起点,理清发展基底,着力破题规模化建设、城市级运营、商业化应用等重大课题。在未来的日子里,无锡将围绕“精管善治、惠民畅行、兴业强链”的发展目标,引车联网规模之先,提应用之优,立创新之旗,强运营之实,打造车联网及智能网联汽车领域的标杆城市。

无锡作为2022C-V2X“四跨”先导应用实践活动的“收官”站,现场,2022C-V2X“四跨”(无锡站)先导应用实践活动成果正式发布。

中国信通院C-V2X“四跨”应用实践活动首席技术专家于胜波介绍了“四跨”(无锡站)活动的整体情况。5G远程遥控驾驶在矿山、港口、园区甚至城市开放道路等环境均具有广泛应用潜力。此次,由IMT-2020(5G)推进组编写的《5G远程遥控驾驶:应用场景》报告在现场发布。无锡作为全国首个获批的国家级车联网先导区、第一批“双智”试点城市,车联网产业先发优势明显。现场,无锡市工业和信息化局党组书记吴燕就“无锡市车联网及智能网联汽车政策法规体系”进行详细介绍。

高艺

双色球一周回顾(11月20日-11月26日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖33注,单注最高奖金1072万多元(含派奖333万元),单注最低奖金946万多元(含派奖250万元);二等奖开出474注,单注最高33万多元,最低13万多元。在此期间,江苏彩民喜得8注一等奖,其中苏州一彩民揽获4注,奖金4288万元。无锡彩民收获3注二等奖,分别出自惠山区

石塘湾秦巷村振石路联顺超市32020555站点、江阴市月城东路297号新南洋超市旁32025634站点、梁溪区民丰路151号-101室32020192站点。

福彩双色球12亿大派奖火热进行中,单注最高可中2000万。

高艺

